KOPYHA-AN-001MXX557

NMPUMEHEHUE

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPONS

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npotieccamu

e CUCTEMbI y4eTa pecypcoB

* U3MepeHWe JaBMeHNs U YPOBHS BASKUX cpen

OTPACIN
e  XMMUYecKasi NPOMBbILLIIEHHOCTb
®  KOMMYyHarnbHOe XO35MCTBO
e nuLieBas NPOMbILLNEHHOCTb
e (hapmaueBTMYeCKasi NPOMbILLMEHHOCTb
e [pyrve oTpacnu

OCOBEHHOCTH

e Bbicokas xvmmnyeckas CTOMKOCTb K BONbLUMHCTBY
HeopraHU4YeCcKMX KUCIOT BbICOKOW KOHLIEHTpaLuK, K
apomaTuyeckum 1 anudatnyeckumM yrnesogopoaam,
OpraHV4eckuM KUCrnoTam, CnupTam.

e OKonoruyeckas YMCcToTa NPUMEHSEMbIX MaTepuanos

e PaboTa B BSA3KMX cpedax

CMNEUMANIbHBIE UCNOJIHEHUA

e BapbiBOONacHoe
e [Ins paboTbl B KUCNOPOAHON cpeae
e [urneHuyeckoe

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

OATYUK U3BbLITOYHOIO OABNEHUA C OTKPbITOW MEMBPAHOW

ﬂ,VIaI'IaSOHbI n3mepeHuna
0T10...6,0 klMa go 0...20 MMNa
(o10...0,5 Mm.B.C. o 0...20 m.B.C.)

OcHoBHasi NOrpeLIHoOCTb

< 10,1%; £0,25%;10,5%;%1,0%

BbIXOD,HbIe curHanbol
4..20 mA; 0...5 MA; 0...10 B u ap.
RS-585-Modbus; HART-npoTokon

MaTtepuan membpaHbl
Al>03 (99,9%, 96%)

Martepuan wryuepa
AISI 316L; TuTaH, xactennoun

Matepuan ynnoTHeHusi
NBR; FKM; EPDM; PFA; FFPM

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTMMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3ANNAEMUOIIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Kommccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbi Homep B ®efiepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3aWwmTbl NpaB notpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHA-AN-001MXX557

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK U3BbLITOYHOIO OABNEHUA C OTKPbITOW MEMBPAHOW

[OuanasoH MakcumanbHas OcHoBHas [nana3oH MpenenbHo OcHoBHas [nana3oH MNpeneneHo OcHoBHas
nasnenus, kMa Harpyska, NOrpeLLHOCTb, nasnenus, kMa | gonyckaemoe | MOrpeLlHOCTb, paenenus, MMa | gonyckaemoe | NOrpeluHoCTb,

*x kMa % ON, s +* ki nasnexve, kMa % ON, s +* ki nasnedve, MMa % ON, s +*
0...6,0 12 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...250 500 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..10 20 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...400 800 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..16 32 0,1,0,25;0,5; 1,0 0...600 1200 0,1,0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..25 50 0,1,0,25;0,5; 1,0 0..4,0 8,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...40 80 0,1,0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...60 120 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...10 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...16 32 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...20 40 0,1;0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.

** B ucnonHexum IP68 kanmbposka npoussoauTtcsi B M.B.CT. o 3anpocy AocTynHa KanvbpoBka AMana3oHOB M3MEPEHWI B APYIVX eQVHMLAaX

[vana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKOMMneHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
. . 0...+50°C +0,06 +0,08 +0,12 +0,2

Mpegnenbl gonyckaemMom JOMNONHUTENBHON =

TeMnepaTypHoil norpeLHocTy, (% AN/10°C) -10..470°C +0,08 +0,12 +0,15 +02
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0.25

BnusiHne oTKNOHEHUSA HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON

BrnivsHne oTKNOHeHWA CoONpPOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN
V2 no FOCT P 52931-2008

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Bonee 9,1-10’2
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XMAKOCTH (B TOM yucne BHSKMS) 1 ra3bl, HearpeccuBHbIe K MaTepuanam KOHTaKTUpYLWnX getanen

YpoBeHb B3pbIBO3aALLUTLI (4119 4aTYUKOB C
BbIxogoMm 4-20 MA unu HART) (onuus)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLUTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHom curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsemasi MOLHOCTb
[BYyXnNpoBOAHaA NUHUA CBA3N 4...20 vA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKS CBA3N
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0..5MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBoHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M HART-npoTokon 9..36 B 250...1000 Om <1BA
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus MoTtpebnsiemas MOLHOCTb
YeTblpexnpoBoaHas NMHNSA CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30B <15BA

ANEKTPUYECKOE NOAKMIOYEHME ONnA OATYUKOB C AHANOIoBbIMU BbIXOAHbIMM CUTHATTAMU

BbixogHoit curdan / Cxema noakmoyeHust

KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB

KaGenbHble BbiBOAbI

0-5B; 0,5-,5,5 B; 0-10 B; . .
4-20 mA/ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 mA 05 MA 0-20 A/ Howmep KoHTakTa LiBeT npoBoga
[AByXnpoBoaHas /0% YeTpbIpPEXNPOBOAHAs
TpéxnpoBoaHas
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbiin
-Unut -Unnt -Unut 2 CuHui
UBbIx +IBbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 XKéntbin

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE ANA AATYUKOB C BbIXOOHBLIM CUTHAIIOM RS-485 MODBUS-RTU

KoHHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB

KabenbHbIll BbIBOA

Homep koHTakTa

LiBeT npoBoaa

MuTtaxue + 1 KpacHbliv

Mutanue - 2 CuHui
A 3 3eneHbin
B 4 XKéntbin

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE ONA OATYUKOB C BbIXOOHBbIM CUTHAN

OM HART u 4-20 mA

KoHHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB

KabenbHbI BbIBOA

Homep koHTakTa

LiseT npoBoaa

MuTaHve +

1

KpacHbiv

MutaHune -

2

CuHui




KOPYHA-AN-001MXX557

KOHCTPYKUUA
Kopnyc

OATYUK U3BbLITOYHOIO OABNEHUA C OTKPbITOW MEMBPAHOW

AlISI 316

LTyuep (KpOMe NOrpyxHbIX 4ATYMKOB
ncnonHexus IP68)

AIS| 316 (6a3oBoe ucnonHeHune); TutaHoBbIl cnnas BT9; Xactennon C276

YnnotHeHune

NBR (6a3soBoe ucnonHenue); FKM; EPDM; PFA; FFPM

Mem6paHa

Al,O3

KoHTakTupytoLLme co cpeaoi agetanu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckas pesbba M42x2, ppyrve - cM. Tabnuuy MexaHu4eckvx npucoeamHenuin MM

Tpy6Has pe3bba G1 Y4, apyrve - cM. Tabnuuy mexaHudeckux npucoeguHexuin MM

OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650C (4-koHT.) (6a3oBoe); DIN43650A (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBogbl IP65 unu IP68
Macca, r ~400
WHTEPBAIN MEXAY NOBEPKAMU
[lonyckaemasi OCHOBHasi MOTrPELLHOCTb
+0,5% n +1,0% 5 net
+0,1% wn *0,25% 2roga
MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOWHEHUA (KPOME MOrPYXHbIX OATYUKOB IP68) Tabnuua M
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kog Yeprex pesbboBoro Kog YepTex
coefvHeHus coefvHeHuns coefuHeHus
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 ‘ ‘ o
o <
‘ ‘ & - M20x1,5 o1
G1/2" G2 T G1/2" G5 —
- ‘ ‘ M20x1,5
MGZO1>;;5 —- G 1/4—2 ®poHmarbHas
membpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" Gl = S K1/2" K1 &
G1/4" G6 E—
G4
G 12" M14x1,5 K 172"
o || (UL T
M12x1 M4 = .
— M12x1,5 m8 4 K1/4" K2 9
M12x1,5 M5
G 14 0
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 B K 1/4"
M12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m( M42x2 M10 i j @
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7 G1vs" G7 ‘ ﬁl )
M?A%(lfls 7/16" - 20 UNF p— ‘T
D — M5 61




KOPYHO-OWN-001MXX557 OATYMK U3BbITOYHOIO OABMEHUS C OTKPLITOM MEMEPAHOW

ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuvua 31
Bun Bua pasbéma / B
pa3béma / Kog Yeprex KOH‘I)-|eKTO a Kop Yeprex pe3bboBoro Kon Yeprex
KOHHeKTopa P coefiMHeHus
©
™
DIN43650C KC DIN43650A KA PC4-TB PC
Nl
KabenbHbin KabenbHbin
BbIBOZ IP65 nes BbiBOZ IP68 nes I e
(kpacHbIl)  (curuli)
— 2
4 - \\\-.:7-5 3
(wenmeiy) _(senshsi) (KEnAmbI) (3enemsbid)
FTABAPUTDI
- 24 _ 24 27,3
| ‘
| | [
| | = l T
[ | |
| |
1 | |
| | |
= | |
e @28 i I
! | |
| S | |
| -~ [ LCQ I ~
I ™ [s]
S50 | © o | =
i 1 © |
; i
Mo o | —— "~
i @40 |
| |
SN | |
| —&) | |
| I \ J i |
I S .
| S27 1 |
; i |
I ] ™ |
I — | N !
026 | o) |
L p |
. //
M42x2 (G 17:") M20x1,5 038

MorpyxHon gatymk



KOPYHO-OWN-001MXX557 OATYMK U3BbITOYHOIO OABMEHUS C OTKPLITOM MEMEPAHOW

KO 3AKA3A

KOPYHA-OM-001 | SXXXXX | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
crnonHexue no BbIXOAHOMY curHany

O6LwenpombiLLnEHHOe M557
RS-485 Modbus RTU * | MRS557
HART-npotokon * | MH557

KnumaTtuyeckoe ncnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHenus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3aLMTbl OT MbIIN 1 BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | P65
IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% pAnanasoHa u3aMepeHuin 0,1
<+ 0,25% purana3oHa uamepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMepeHns U eanHULbI UsMepeHuns (apyroe ykasaTb)
6 klMa| 6kMa
10 kMa| 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa| 25kMa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MNa | 1,6MMMa
2,5MNa | 2,5MMa
4,0 MNa| 4MnNa
6,0 MMa| 6Mrla
10 MMa | 10MMa
16 MMa | 16MrMa
20 MNa | 20MMa
Kopa BbIXxogHOro curHana

4-20 mA 42
20 -4 mA 24
0-5vA 05
5-0mA 50
0-20 mA 02
20 -0 mA 20
0-10B 01

0-5B 05B

0,5-55B 0555
04-2B 42B
[nana3oH koMmneHcauun TemnepaTypHOW MOrpeLuHoCTH
0...+50°C| 0050
-10...470°C| 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BbIGop Apyroro AnanasoHa | ykasaTb
CneunanbHoe WCMonHeHne
HeT (6a3oBoe vcnonHeHune) | nponyck
Exia no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopogHas cpepa 02
lurnennyeckoe r
MexaHuyeckoe NpMcoeanHEHNE K MCTOYHKKY AaBMEHNs (KpOMe NOrpyxHbix AaTunkos IP68)
M42x2 (6a3oBoe ncnonHeHne) M10
G1¥" (onums) | G7
Apyroe (Cm. Tabnuuy MIN Bbiwe koaa 3akasa) (onuus) | ykasartb
Matepuan wTyuepa (KpoMe norpyxHbix AaTymkos IP68)
AIS| 316 (6a3oBoe ucnonHeHne) | IPonyck
TuraHoBbI cnnae BT9 (onuws) T
Xactennown C276 (onuus) X
MaTtepuan ynnotHeHus

NBR (6asoBbiii) | NBR

FKM (onuus) | FKM
EPDM (onuusi) | EPDM

PFA (onuus) | PFA

FFPM (onuus) | FFPM

OnekTpuyeckoe npucoeanHeHune (cM. Tabnuuy MM HMxe koA,
DIN43650C (4-KoHT.)

DIN43650A (4-koHT.) (onuus)

PC4-TB (onums)

kabenbHbIN BbIBOA IP65 C ykasaHuem AnuHbI B MeTpax (onumst)

a 3aka3a)
KC
KA
PC
rnes
rnes

kabenbHbI BbIBOA IP68 C ykazaHMeM ANVHbI B MeTpax (onumst)

['oc. noBepka
Hert (6a3oBoe ncnonHexune) | nponyck

C roc. noBepkoi (onuust)

* - Ins paT4unkoB mcnonHeHnin MRS-485 Modbus-RTU (MRS) n HART (MH) none "Kopg BbIxogHOro curHana” He 3anonHsercs

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHM-AMN-001M557-YX13.1-IP65-0,5-1,6MMMa-42-1070-M10-T-KA- EPDM-ITI

rm



